



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Výstavba 8 bytových jednotek pro sociální bydlení ve městě Mikulov

Integrovaný regionální operační program

Číslo projektu: CZ.06.2.56/0.0/0.0/16_032/0002950

Prioritní osa 2 Zkvalitnění veřejných služeb a podmínek života pro obyvatele regionů

Specifický cíl 2.1 Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi

Kolová výzva č. 34 Sociální bydlení

Cílem projektu je vybudování bytových jednotek, které budou dostupné osobám v bytové nouzi, tj. osobám ohroženým sociálním vyloučením nebo osobám již sociálně vyloučeným. Předmětem projektu je konkrétně prostřednictvím rekonstrukce stávajícího bytového domu vybudování 8 bytových jednotek se základním vybavením (umyvadlo, sprchový kout, toaleta, kuchyňská linka s plynovou varnou deskou a elektrickou troubou), jejichž součástí budou také sklepní kóje. Hlavním výsledkem projektu tak bude zajištění přístupu k nájemnímu sociálnímu bydlení osobám, které v důsledku nepříznivých životních okolností nemají přístup k bydlení běžně dostupnému na trhu, a to zejména z důvodu velmi nízkých příjmů v mnoha případech sestávajících pouze ze sociálních dávek. Pro tyto osoby je pak složité a často již téměř nemožné zpětné začlenění do společnosti bez cizí pomoci. Realizací projektu tak bude cílovým osobám nabídnuta možnost bydlení ve formě dostupného nájemního sociálního bydlení, a tím jim bude zajištěn vstup do nájemního bydlení v ČR, což v konečném důsledku povede ke zvýšení kvality jejich života. Realizací projektu tak dojde k zajištění dostupného nájemního bydlení pro 15 osob z cílové skupiny.

Na projekt bude poskytnuta finanční podpora z Evropské unie.

Celkové výdaje projektu (způsobilé i nezpůsobilé): 9 935 744,06 Kč

Financování před výběrovým řízením (viz tabulka - způsobilé výdaje):

Druh dotace/zdroje spolufinancování	Kč	Podíl na celkových způsobilých výdajích v %
Dotace ze strukturálního fondu ERDF (dále jen „SF“)¹	8 226 112,50	85
Národní veřejné zdroje		
<i>Z toho: dotace ze státního rozpočtu²</i>	483 888,97	5
<i>Z toho: dotace z obce</i>	967 777,95	10
Soukromé zdroje příjemce		
Celkové způsobilé výdaje³	9 677 779,42	100